



Установка приборов учета - первый шаг к экономии. Жители за отопление в квартире платят именно так, как им топят. Сумма оплаты за предоставленное тепло осуществляется строго по фиксированным тарифам, согласно показанию индивидуального счетчика, т.е. за фактическое потребление тепловой энергии.

- В жилом доме 33 по проспекту Победы жители приняли участие в конкурсе мини-проектов по установке тепловых счетчиков, - отметила директор КП «Сервис».

По словам Виктории Викторовны это хороший вариант экономии. Жители оценили преимущества прибора учета тепловой энергии. А анализ фактического тарифа за использованное тепло в доме с тепловыми счетчиками показал реальную экономию денежных средств.

Инициативная группа жильцов проспекта Победы, 33 приняла участие в мини-проекте по установке тепловых счетчиков.

- Руководитель ЖЭКа собрала жильцов на собрание и рассказала о конкурсе мини-проектов, который проводится в городе. Мы обсудили это с жильцами и решили принять участие. Счетчики стоят у нас уже год. В октябре этого года экономия с квадратного метра составляет 2 грн 50 коп., а это довольно существенная сумма. По моей квартире сэкономленная сумма составила порядка 150 гривен, - проинформировал управдом Валерий Дубина.

В один голос и жители дома, и директор ЖЭКа заявили, что установленный нормами тепловой режим соблюдается, жалоб не поступает. Если график не соблюдается, то показания фиксируются сотрудниками ЖЭКов в специальных журналах. При выявлении нарушений теплоснабжающим организациям направляются письма-претензии. Предприятия, подающие тепло, в свою очередь выходят на проблемные адреса, и устраняют обнаруженные недостатки.

Если в теплоснабжении перерыв (допустимый срок отклонения – 12 часов в сутки 1 раз в месяц) пуска тепла горловчанам осуществляют перерасчет. Виктория Викторовна рассказала о перерасчете платы, который осуществляют жителям на участке:

- В прошлом месяце, 8-9 октября, по первой котельной была остановка из-за ремонтных работ. Поэтому жильцам за два дня был осуществлен перерасчет платы.

Замер температуры на практике специалисты ЖЭКа осуществили в доме 35 по проспекту Победы. По словам Виктории Викторовны, проверки осуществляются ежедневно. Также она добавила, что при снижении температуры воздуха, иногда, случаются расхождения с графиком – на 1-2.

"Горловский Медиа Портал"